WERGRBEN RE A ERXLEER—R (FR1 OFE~THMSFE)

(B4 M)

EXEERFEE RITEFEEDEM R EEXDOHE EXE FE %A
MERAETIRN 2R EHEE MERRIE — 29,400,000 29,400,000
HREEB L EFE2REEFRESE F2hBFEERFRE —X 16,590,000 16,590,000
1o BROAZa =TV A—HIEEE TR, EEFERE —=X 20,273,400 20,273,400
BT RIEEE EiR. XE. RaaREHEFRE — 16,167,900 16,167,900
D)=t —BEE X RDF&EEMRZHE —=X 9,975,000 9,975,000
CHIREXBZRAEXE CHIEXH —HX 196,950,600 60,000,000
B PERBUEEE EEFLLBE —RK 15,540,000 15,540,000
S RERBEtLUI—ERBUES X EBiRtiE —=X 12,883,500 12,883,500
D)=t —BEE X RDF&EfER - AR ERFHE —=X 47,565,000 47,565,000
CHIREXBZRAEXE THIREXH —HX 199,680,000 80,944,885
MELA—ERRHFERESEE EREASRE —=X 5,145,000 5,145,000
FER21EE (V) -t 3—sEEX RDF&EMER -t RERESRE —=X 54,201,000 54,201,000
CHREXBERREE CHINEEFE —K 199,680,000 83,305,623
S Y=ot a—RIEBE RDF&EMER - AR ERESRE —=X 31,815,000 31,815,000
CHREXBEREE CHINEEFE —X 199,680,000 80,000,000
MNEEZRBEEEL A —BIREQESHE EiR. kg —=X 8,190,000 8,190,000
ER23FEE (V) a—BEEE RDF&EfER - AR ERFHE —=X 73,447,500 73,447,500
CHIREXBZRAEXE CHIEXH —K 199,680,000 100,000,000
oAk ’7\'J—>t>9—?ﬂzﬂé§$¥ RDOFEEMERZHE —=X 29,610,000 29,610,000
CHIREXBZRAEX CHIEXH —HX 199,680,000 113,433,564




BEEHREE RITEFEDEM RITEBEDHE £XE FLE
S J)—rt o A—RIEEE CHER M EERSRIE —X 29,649,900 29,649,900
CHIREEBZRAEE CHINEEFE —X 199,680,000 120,479,158
MEEBZEREEE LU —KEEEE KikibTE —= 15,876,000 15,876,000
D)=t —REE X CHERBEMEERRIE. RRXEK —=X 76,410,000 76,410,000
S MR ERIEE X EMRET KM EmESSRE —=X 7,992,000 7,992,000
BENHIEEE AT E. FREKEEEH —X 190,571,400 190,571,400
BT RIEEE EREFEHE —=X 1,339,200 1,281,498
CHIREEBZRAEE CHINEEFR —K 205,390,080 124,557,633
EFIBADORBUEEE EiRgE —=X 14,623,200 14,623,200
D)=t —REE X CHER M EERRSE —X 23,112,000 23,112,000
ER27EE |FiGREREEE KEEFHE —X 22,680,000 22,680,000
BENHESE RGN E THRET. FiRENRFERE —X 98,475,480 98,475,480
CHIREXBZRASE HIEXH —HX 205,390,080 158,711,841
XX ERIER X neEZERE —=X 15,595,200 14,688,000
J)—rtA—RIEEE CHER M EERSRIE —X 29,484,000 29,484,000
FR28FE |FiGHEHESEE KEFRFEEERSFSE —X 22,896,000 22,896,000
BENRES X BB mRE —X 142,560,000 142,560,000
CHIREEBZRAEE CHINEEFE —K 205,390,080 100,000,000
JHIFE L MRHERAT B RS X FL-REEEFRE —H 4,305,960 4,305,960
XX EERIER X BrHEEHR —=X 5,940,000 5,940,000
TR29FE |HONBRIUEEXE mREEERBKERE —X 7,490,880 7,490,880
D)=t —BEE X CHERBEMEERREE —X 21,983,400 21,983,400
CHIREXBZRAEE CHIREXH —K 205,390,080 100,000,000




BEEHREE RITEFEDEM RITEBEDHE £XE FLE
MR mRIEE X AHTKEEREIE —X 7,373,160 7,373,160
HONBRBESEE BEREM —X 43,934,400 40,800,000

ERB0FEE |V)—t a—sEEX CHER M EERSRIE —X 25,380,000 25,380,000
mimRERIEEE SEMREEE —X 7,192,800 7,192,800
CHIREXBZRASXE CTHIREXH —HX 205,390,080 100,000,000
HONBRBESEE BKRUTHREM —= 9,644,800 8,700,000

DHTEE |V)—rto2—BEE% CHER M EERSRIE — 26,895,000 26,895,000
CHIREEBZRAEE CHINEEFR —K 207,291,840 150,000,000

SR D)=t A—BEE X PREEHEERE — 56,980,000 56,980,000
CHIREEBZRAEE CHINEEFE —K 209,193,600 150,000,000
MR mRIEE X EREFEHE —=X 5,720,000 5,720,000
[HIEE  |V)—rt—EEE — R RV BEBGRHATHE —H 37,950,000 37,950,000
CHIREXBZRASXE CTHIEXH —HX 209,193,600 150,000,000
XX EERIER X BrHSFEEHR —=X 7,623,000 7,623,000
S1akE HONEBRBUESE BAKRUTRE —=RK 1,243,000 1,243,000
D)=t A—BEEE EREASRE —=X 33,691,900 981,967
CHIREXBZRASXE CHIREXH —HX 209,193,600 150,000,000
D)=t A—EEE PhKkeie —= 83,781,500 80,898,400
THSEE |FERFEREEE KPR ER —X 25,080,000 25,080,000
CHIREEBZRAEE CHINEEFR —X 209,193,600 180,000,000




